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Voditelj emisije:  A sada ćemo pogledati jedan prilog koji stiže iz Zavoda za zapošljavanje, pa da vidimo kakvom sse 
problematikom danas bavimo.  
 
Autor priloga: Bački Petrovac nije samo primer da svaka sredina svoje specifičnosti može i treba da istakne, već i da 
ih iskoristi. Ne hvale se privrednim razvitkom, ali ističu da su zahvaljujući samodoprinosu i sredstvima iz 
Nacionalnog investicionog plana izuzetno poboljšali komunalnu situaciju, te da , mnogo ulažu u razvoj turizma. 
 
Jan Sabo, predsednik opštine Bački Petrovac: U proseku otprilike mi imamo jednu i po manifestaciju nedeljno. 
Likovne, folklorne, kulturološke, recitatorske, pevačke manifestacije i imamo jedan od osnovnih motiva, da osim 
drugih delatnosti razvijemo i turizam, znači planiramo da ta sredstva iz projekta javnih radova, da se utroše na 
edukaciju, kako mladih školovanih ljudi da promovišu te naše turističke potencijali, tako i za edukaciju domaćinstava 
koje su izrazile nameru za izgradnjom privatnog smeštaja. 
 
Autor priloga: U Bačkom Petrovcu nalazi se čuvena Etno kuća, koja osim značajnog doprinosa seoskom turizmu 
predstavalja i svojevrsnu fabriku.  
 
Jugoslava Štrbac, koordinator projekta Etno kuća: Sada se trenutno nalazimo u Etno Centru Razvoj, koji inače 
učestvuje na prvom Sajmu brendova Srbije i ovde će biti održavane radionice da bi se ljudi edukovali i osposobili za 
proizvodnju i stare zanate i da bi tako našli svoje zaposlenje i da bi bili sposobni da se zaposle kao osposobljeni za taj 
zanat. 
 
Slobodan Lalović, ministar rada, zaposljavanja i socijalne politike:  Samoinicijativnost, jedna od najznačajnijih 
stvari i ustvari jedna od stvari koja nama najviše nedostaje. Znači radi se o starim zanatima, radi se o tome da se spaja 
zapošljavanje, rad, da ih spaja specifičnost sredine, da se spaja turizam, da se spaja zapravo naša ponuda. Ono što mi 
možemo da ponudimo, to je veština rad ljudi i to je naša tradicija. 
 
Autor priloga: A u nameri da se osposobe za rad nacionalna Služba za zapošljavanje ima i posebne programe obuke 
za stare zanate. Najveći broj ovih obuka, održan je u gradovima Šumadijskog i podunavskog okruga, a possebno je 
značajno što se u njima u velikoj meri učestvovale žene. 
 
Branka Bojić: Za obuku tkanja  odlučila sam se tako što sam bila na obuci, kako pronaći posao ?, za ne zaposlene. 
Tu je bilo više predloga obuka, između ostalog bila je i obuka za rad seoski turizam. Međutim ja sam razmišljala da 
ću izdati jedan deo kuće, ali sad vidim da je u pitanju seoski turizam u gradu je to teško izvodljivo, a osim toga sam se 
prijavila na rad na tkačkom razboju, pošto sam odlučila da to probam, prijavila se i videla da je to baš interesantno. 
Što se zarade tiče mi smo zadovoljni za godinu dana, ono neophodno. Ali ovo je premalo sada, treba da čuju ljudi da 
postoji tako nešto u gradu. 
 
Autor priloga: Polaznici imaju mogućnost da konkurišu na program samozapošljavanja i da po tom osnovu dobiju 
neophodna sredstva i odličan posao. 
 
Božica Bogutovac: Muž je došao na tu ideju da završim kurs, jer ću tako biti zaposlena. Radim evo već pola godine, 
zasad uspešno. 
 
 



 
 
Momir Bogutovac: Malo i ljubav prema samom tom poslu. Posao, kao posao, on je stvaralački, a neka inspiracija je 
potrebna da bi uvek nešto stvarao novo. 
 
Božica Bogutovac: Jednostavno uvek sam to volela da radim, ljubav je to, uvek dok sam radila te frizerske poslove 
znači jasam uvek nekog slušala i svi smo bili zadovoljni. Nikad nije bilo ono e unakazila me, ali nisam ni imala neku 
obavezu da nekog ošišam baš kao pravi frizer. Da bi na kraju shvatila da ja to stvarno dobro radim, zato što to volim.  
 
Autor priloga: Onima koji su predložili konkretne projekte osim Državne, finansijsku  pomoći, pružile su i radne 
Organiacije, a neke projekte pomogle su i strane Vlade. 

 


